



Перспективы «Кванториума»

Учебные классы, железнодорожный музей и технопарк «Кванториум» главе региона презентовал начальник СВЖД Иван Колесников.

На Свердловской детской железной дороге занимаются школьники в возрасте от 11 до 17 лет. В 2016 году Евгений Куйвашев дал старт работе обновленного комплекса ДЖД, где были созданы все условия для профориентации юных уральцев.

Позже на этой же площадке появился детский технопарк «Кванториум» — один из пяти, созданных к этому моменту в Свердловской области.

«Кванториум» Свердловской детской железной дороги включает восемь основных направлений: IT, VR/AR, Промышленный дизайн, Хайтек, Промробо, Энерджи, Дата и Медиа.

Свердловская область — один из центров развития технического творчества и образования в России. С 2015 года в регионе реализуется уникальная программа «Уральская инженерная школа», разработанная по инициативе губернатора Евгения Куйвашева, в рамках которой сегодня развивается творческий потенциал детей, сформированный с учетом их интересов и способностей.

В области работают пять «Кванториумов», на базе которых занимаются более 20 тысяч детей: в Верхней Пышме — на базе Центра технического творчества, в Новоуральске, в Первоуральске и два в Екатеринбурге.

Детские технопарки «Кванториум» — площадки, где дети могут освоить перспективные инженерные направления, в том числе современ-

ные лазерные технологии, нейротехнологии, беспилотную авиацию, программирование, 3D-моделирование и другие. Технопарки призваны готовить молодые кадры по ряду актуальных направлений — от робототехники и проектирования малых спутников Земли до изучения лазерных технологий и моделирования беспилотных объектов.

В присутствии родных и близких

Глава МЧС России Александр Куренков и губернатор Евгений Куйвашев напутствовали курсантов, давших присягу офицеров пожарной охраны

184 курсанта первого курса Уральского института государственной противопожарной службы 2 сентября принесли присягу сотрудникам МЧС. В торжественной церемонии, состоявшейся на площади Советской Армии, приняли участие глава МЧС РФ Александр Куренков и губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

По традиции, присягу Родине будущие пожарные и спасатели принесли в присутствии своих близких и родных. Также церемонии посвящения прошли кадеты — 38 воспитанников кадетских классов дали клятву верности будущему делу.

— В тексте присяги немного слов, но в них заложен глубокий смысл и идеалы защиты России и ее народа. Исполнение

этих слов и составляет смысл нашей службы. Перед Родиной и народом мы несем ответственность за любое отступление от присяги. Более 30 лет в нашей стране успешно действует современная гибкая эффективная система реагирования на пожары и чрезвычайные ситуации. За это время сотрудники МЧС спасли сотни жизни, приходя на помощь людям в самых разных регионах России и планеты, — заявил Александр Куренков.

Евгений Куйвашев оценил четкую и эффективную работу областной службы МЧС, сотрудники которой обеспечивают безопасность людей, помогают формировать чувство защищенности и уверенности в завтрашнем дне.

— Среди выпускников Уральского института государственной противопожарной службы МЧС России немало настоящих героев. Мы никогда не забудем о Герое Советского Союза Леониде Телятникове, проявившем высшую степень личного мужества и отваги при тушении пожара на Чернобыльской АЭС. Навсегда в нашей памяти Герой России Валерий Замараев, отдавший жизнь при спасении детей во время теракта в Беслане, — сказал глава региона. — С сегодняшнего дня вы становитесь частью строя будущих офицеров, пожарных и спасателей. Уверен, что каждый из вас будет добросовестно учиться, чтить и соблюдать традиции преданного служения России.

